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Encontro de Práticas Docentes 6 100%

Total 6 100%

3 50%

1 17%

1 17%

1 17%

0 0%

Total 6 100%

Feminino 4 67%

Masculino 2 33%

Total 6 100%

18 – 20 2 40%

21 – 25 3 60%

26 – 30 0 0%

31 – 40 0 0%

41 – 50 0 0%

> 50 0 0%

Total 5 100%

5ª  – Indique o número que melhor traduz sua avaliação dos itens propostos:

5.1. Divulgação do Evento.

10 4 67%
9 0 0%
8 0 0%
7 1 17%
6 0 0%
5 1 17%
4 0 0%
3 0 0%
2 0 0%
1 0 0%

Total 6 100%
Média

2ª Parte: Informações sobre o Evento

Metodologias Inovadoras de Ensino/Aprendizagem no 

Ensino Superior

Avaliação de Aprendizagem e Avaliação Curricular

Desenvolvimento Curricular: formação docente, práticas

curriculares, currículos integrados

Tecnologias Educativas e Inovação no Ensino Superior:

recursos didáticos e tecnologias de informação e

comunicação

Acessibilidade e Inclusão

8,67

1ª Parte: Informações gerais sobre o avaliador

1 - Evento avaliado:

2- Indique sua área de conhecimento:

3 - Sexo:

4 - Qual a sua idade (Faixa Etária)?
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5.2. Clareza nas informações para o participante (autor).

10 3 50%
9 0 0%
8 1 17%
7 2 33%
6 0 0%
5 0 0%
4 0 0%
3 0 0%
2 0 0%
1 0 0%

Total 6 100%
Média

5.3. Processo de submissão do trabalho on-line.

10 3 50%

9 1 17%

8 0 0%

7 2 33%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

Total 6 100%

Média
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5.4 Tempo disponível para apresentações.

10 3 50%

9 1 17%

8 0 0%

7 1 17%

6 0 0%

5 1 17%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

Total 6 100%

Média

6.1 Organização.

10 5 83%

9 1 17%

8 0 0%

7 0 0%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

Total 6 100%

Média

3ª Parte: Infraestrutura geral e secretaria

8,50

9,83
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6.2 Local (espaço físico para apresentação)

10 4 67%

9 2 33%

8 0 0%

7 0 0%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

Total 6 100%

Média

6.3 Atendimento de secretaria

10 5 83%

9 1 17%

8 0 0%

7 0 0%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

Total 6 100%

Média

9,67

9,83
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6.4 Sinalização dos locais de atividades

10 4 67%

9 1 17%

8 1 17%

7 0 0%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

Total 6 100%

Média

6.5 Forma de apresentação dos trabalhos (suporte técnico)

10 4 67%

9 1 17%

8 1 17%

7 0 0%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

Total 6 100%

Média
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7.1 Divulgação de práticas pedagógicas inovadoras.

10 5 83%

9 1 17%

8 0 0%

7 0 0%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

0 0 0%

Total 6 100%

Média

7.2 Colaboração no desenvolvimento profissional em educação.

10 3 50%

9 2 33%

8 1 17%

7 0 0%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

Total 6 100%

Média

4ª Parte: Relevância do evento

9,83

9,33
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7.3 Incentivo ao estudo e a práticas pedagógicas.

10 3 50%

9 2 33%

8 1 17%

7 0 0%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

Total 6 100%

Média

7.4 Motivação para a pesquisa em educação.

10 4 67%

9 2 33%

8 0 0%

7 0 0%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

Total 6 100%

Média

9,33

9,67
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8. Avaliação geral do Encontro

10 5 83%

9 1 17%

8 0 0%

7 0 0%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

Total 6 100%

Média 9,83

5ª Parte: Avaliação geral do evento
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